

и получение дополнительной прибыли от вложения свободных денежных средств.

Таким образом, управление денежными потоками – важнейший элемент финансовой политики предприятия, а от его качества и эффективности зависит не только финансовая устойчивость предприятия, но и способность к дальнейшему развитию, достижению финансового успеха на долговую перспективу.

Литература

1. Управление денежными потоками предприятия [Электронный ресурс]- Режим доступа: <http://www.scienceforum.ru/2015/1356/7330.-> Дата доступа: 26.02.2017

УДК 351.712.4

МЕРЫ ПО ОПТИМИЗАЦИИ СИСТЕМЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАКУПОК В ЕВРАЗИЙСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОЮЗЕ

Окунев И.В., Пинчук В.И., студенты 3-го курса
Научный руководитель – Макарецкая Т.Д., канд. экон. наук, доцент

Академия управления при Президенте Республики Беларусь
г. Минск, Беларусь

Выявление путей оптимизации системы государственных закупок в Евразийском экономическом союзе является важной задачей.

Следует отметить, что в связи с мировым экономическим кризисом, а также снижением цен на энергоносители в странах ЕАЭС понизился товарооборот. Поэтому, наиболее интересным является договоренность по формированию единого рынка не только для товаров, но и для ряда секторов сферы услуг.

В связи с этим требуется реализация следующих мер по оптимизации системы государственных закупок: создание единого для ЕАЭС органа, контролирующего государственные закупки; введение общественного органа который проводил бы опросы участни-

ков рынка государственных закупок и выявлял аспекты, требующие их улучшения.

Что же касается законодательных то, нормативно-правовые акты, ограничивающие конкуренцию или ущемляющие права поставщиков и заказчиков, должны изменяться или аннулироваться путем издания соответствующих постановлений или указов [1].

Из вышеприведенной информации можно сделать вывод, что предложенные меры по модернизации системы государственных закупок в странах ЕАЭС помогут в её совершенствовании. Также данные меры поспособствуют дальнейшей интеграции стран.

Литература

1. Крылова, Е.Б. Совершенствование процесса регулирования нормативно-правовой базы как направление обеспечения финансовой устойчивости муниципальных образований / Е.Б. Крылова, М.В. Беляева // Модернизация. Инновации. Развитие. — 2015. — № 2. — С. 64—70.

УДК: 987 276. 700

МОДЕРНИЗАЦИЯ КАК КАТАЛИЗАТОР РАЗВИТИЯ НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ

Олимов С. И., аспирант кафедры инновационного менеджмента

Белорусский государственный университет
г. Минск, Беларусь

Перед всем миром, как и перед каждой страной, стоят новые вызовы, которые определяют необходимость модернизации экономики.

Суть необходимости и направления модернизации определяются ее целью, которой, при всей важности экономического роста, технического и технологического совершенства, конкурентоспособности, является обеспечение надлежащего уровня и качества жизни человека.

В отечественной и зарубежной литературе широко трактуется понятие модернизации, однако наиболее рациональной является следующие определение. По мнению Г. Вечканова,